
平成２３年度「よりよい学校づくりのために」学年別アンケート結果
（保護者）

※回答数５７名（１年生…２０名 ２年生…１７名 ３年生…２０名）

１ 自分の子どもは毎日楽しく学校に行っている
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２ 自分の子どもはあいさつや返事がよくできる
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３ 自分の子どもは授業が楽しくわかりやすいと言っている
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４ 自分の子どもは学級が楽しく、仲のよい友達も多いと言っている
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５ 自分の子どもは喜んで部活動に参加している
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６ 自分の子どもは体育大会や文化祭などの学校行事を楽しみにしている
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７ 先生は一人一人の生徒を大切にしている
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８ 先生はいじめや問題行動に対して、真剣に対応している
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９ 先生は生徒のことについて親身になって相談に応じている
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１０ 先生は電話や面談などで家庭との連絡を適切にしている
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１１ 学校は保護者会や各種たよりを通じて、教育目標や運営方針をわかり
やすく伝えている
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１２ 学校は保護者や地域住民の意見をよく聞いている
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１３ 学校は落ち着いた生活ができるよう環境を整えている
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１４ 学校は各種のたよりやホームページなどで、教育活動の様子をわかり
やすく知らせている
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１５ 学校は安全や健康に十分配慮して教育を行っている
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１６ 学校は地域と連携した取組を積極的に取り入れ、行っている
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１７ 通知表は子どもの実態や努力をよく表したものになっている
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１８ 保護者や地域の方々による学校への支援体制は十分できている
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